

2009年会

各国政要在博鳌亚洲论坛 2009 年年会上发表精彩演讲

实现共赢发展 推动经济复苏

Bid for Win-Win and Faster Recovery

博鳌亚洲论坛成立10周年珍藏版

2009 年会

领袖博鳌



温家宝
中国国务院总理

我曾经说过,信心比黄金和货币更重要。今天,我还要讲一句话,希望像一盏永不熄灭的明灯,给各国、各企业和世界人民照亮方向……



纳扎尔巴耶夫
哈萨克斯坦共和国总统

建立全新的世界货币体系,以及引入新的世界货币,将是我们解决此次金融危机的重要方面。



扎尔达里
巴基斯坦总统

中国是巴基斯坦真诚的朋友,巴方致力于发展巴中世代友好关系。巴方愿在地区事务中同中方保持沟通和协调。



阮晋勇
越南总理

建议东南亚各国共同加快区域合作,尤其是加快建立经济走廊,坚决反对任何形式的贸易保护主义,继续支持贸易自由化的计划。



巴亚尔
蒙古国总理

危机在中文中包含两个字,危机,带来危险的同时也带来机遇。既然危机已经不请自来,我们就利用好这次危机带来的机遇,克服以前一些不好的习惯。



约翰·基
新西兰总理

我们目前面临的主要问题是希望,对于未来的希望,只有企业和消费者恢复信心,才会开始花钱。要解决此次危机,各国要采取合作的方式,协调找到共同应对危机的方法。

2011年
4月14日
星期四

93